



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 411/20

MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS PUEBLOS DE LA MORAÑA

C O R R E C C I Ó N D E E R R O R E S

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia, anuncio n.º 301/20 publicado en el Boletín n.º 30 de fecha 13 de Febrero de 2020, se debe rectificar en el siguiente sentido:

Resumen por Capítulos de Ingresos. Capítulo 5 **donde dice** "100,00 €", **debe decir** "0,00 €"

TOTAL INGRESOS **donde dice** "44.431,00 €", **debe decir** "44.331,00 €"

Las Berlanas, 17 de febrero de 2020.

El Presidente, *Sergio López García*.